
ЦБТІ ІНФОРМУЄ

Нова форма 
працевлаштування випускників

24 травня 2002 р. у  Київському 
національному університету технологій 
та дизайну (К Н У Т Д )  започатковано новий 
захід щодо працевлаштування випускників
—  аукціон спеціалістів, покликаний 
до життя чинними ринковими умовами.
На аукціон було запрошено представників 
понад 300 підприємств України різних форм 
власності, які виготовляють вироби з шкіри 
(навіть такі специфічні, як збрую для коня 
тощо). Ц і підприємства мають потребу 
в модельєрах-конструкторах і технологах.

ВІЗИТНІ КАРТКИ

Н а аукціоні їм було запропоновано майже 
60 випускників як денної, так і заочної 
форми навчання. Причому випускників 
не тільки цього року, а й попередніх, 
не тільки К Н У Т Д , а й Київського 
державного технікуму легкої промисловості. 
З  вітальним словом до присутніх —  
роботодавців та випускників —  
звернувся ректор К Н У Т Д  професор 
Дмитро ГОЛОВКО. Він, зокрема, 
зазначив, що доля легкої промисловості 
нині залежить від того, наскільки сучасний

випускник здатний впроваджувати нозс 
у виробництво.
А укц іон  випускників вели
декан факультету «Технологій легкої
промисловості» М икола Х О М 'Я К
та завідувач кафедри
«Технологій та конструювання виробів
із шкіри» Віктор КО Н О В А Л .
Було оголошено список випускників — 
учасників аукціону, їх побажання 
щодо очікуваної роботи.
З  інформацією про підприємства 
та вимоги до потенційних співробітнк- -З 
виступили й роботодавці. П ом іж  них 
були представники підприємств з Києза 
Броварів, Ромнів, Луцька, Одеси 
та інших міст України.
Після попереднього знайомства в ід б ул  
співбесіди роботодавців з випускниками 
та укладання відповідних угод 
м іж  замовником —  представником 
промисловості та спеціалістом-випускнккз 
Я к  мовиться, проведений у К Н У Т Д  : 
став першою ластівкою у сфері 
працевлаштування молодих спеціаліста 
Т ільки трохи бракувало досвіду провела 
саме такого заходу.
Та головне —  аукціон спеціалістів 
потвердив, що нова форма 
працевлаштування випускників актуалы 
в нинішніх умовах, проте постійно 
вимагатиме удосконалення.

Контактний телефон: (044) 291-29 -

ЗАТ «Чернігівська взуттєва фабрика «БЕРЕГИНЯ» —
лідер з виробництва дитячого взуття в Україні — 
виникло на базі Чернігівської взуттєвої фабрики, 
створеної в 1945 р.
Більш ніж  кожна друга пара дитячого взуття 
вітчизняного виробництва —  це взуття для дітей 
різного віку на всі сезони,
яке виготовляє «БЕРЕГИНЯ» протягом багатьох років. 
Нині підприємство виготовляє різноманітне взуття 
з натуральних матеріалів; постійно технічно переоснащує 
виробництво; освоює сучасні технологічні процеси 
з використанням найпривабливіших якісних матеріалів; 
освоює асортимент взуття, що виробляється, 
відповідно із світовими напрямками моди; 
підвищує конкурентоспроможність 
на внутрішньому та зовнішньому ринках.

Адреса:
14000, Україна, м.Чернігів, вул.Родимцева, 16 
Тел.: (04622) 7-31-33. Факс: (04622) 7-99-73

«БЕРЕГИНЯ» пропонує в широкому асортименті 
сертифіковану продукцію:

♦  Туфлі домашні з верхом із натуральних дубльованих 
текстильних матеріалів, на підошві з пористої гуми, ■ 
клейового методу кріплення (ясельні, малодитячі, 
дошкільні, шкільні, жіночі, чоловічі)

♦  Туфлі домашні з верхом із шкіри, на підошві з пористс' І 
гуми, клейового методу кріплення (жіночі, чоловічі)

♦  Туфлі літні, напівчеревики, черевики та чобітки: з вер; : J  
із натуральної шкіри, на формованій підошві, клейовогс 
методу кріплення (малодитячі, дошкільні, шкільні)

Шукаємо партнерів 
для взаємовигідного співробітництва 

(незалежно від форм власності 
та місцезнаходження).

Розглянемо будь-які пропозиції підприємств-виробник- 
комерційних організацій та приватних підприємців 
щодо забезпечення взаємних потреб виробничого, 
комерційного, господарського та соціального характер •

Контактний телефон: (04622) 7-25-60

Генеральний дирекгг л  
Ніна Павлівна В Л

24 ЛЕГКА ПРОМИСЛОВІСТЬ. 2002.
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и с т ц г Н и х  u c tc ifr

Запорізький завод штучних шкір 

в 2001 р. відзначив свій 40-річний ювілей.

Нині Запорізький завод штучних шкір пропонує:

♦  Ш кіру в зу тт є в у  з поліуретановим п о кр и ттям
Являє собою натуральний спилок, на один бік якого 
нанесено поліуретанове покриття. Є чудовим матеріалом 
для виготовлення взуття та галантерейних виробів, 
має 100%-ний захист від солі та широкого діапазону хімікагів, 
добрі міцнісні й експлуатаційні властивості, морозостійкий, 
конкурентоспроможний щодо іноземних зразків.

♦  Ш кіру ш тучну галантерейну
Призначена для виготовлення жіночих сумок, портфелів, ранців, 
чемоданів, чохлів для окулярів та мобільних телефонів. 
Випускається на різних основах (спилок, стрейч, бавовна, трикотаж) 
та з різним покриттям (поліуретан, полівінілхлорид).

♦  Ш кіра ш тучна одягова
Являє собою тканину або трикотажну основу, на один бік якої 
нанесено поліуретанові покриття. Матеріал може випускатися 
з кольоровим друком та обробкою. Дублювання одягової шкіри 
хутром дає змогу зекономити значні кошти, 
поліпшити якість зимового асортименту товарів.

♦  Дубльовані матеріали
Це дво- та тришарові матеріали, одержані 
завдяки дублюванню текстильних основ 
(тканини, трикотажні, неткані полотна, штучні шкіри, хутро) 
методом термічного оплавлення пінополіуретану.
Використовують у виробництві взуття, одягу, меблів, 
чохлів і сидінь автотранспорту.

♦  Ш тучна шкіра для меблів
Призначені для оббивки меблів, барних стойок, 
опорядження приміщень, а також салонів автомобілів, автобусів, 
літаків, залізничних вагонів, морських суден та оббивки дверей 
(у тому числі металевих).
Можна використовувати для виготовлення галантерейних виробів.

Народжений як підприємство місцевої промисловості, 
завод перетворився у провідне підприємство галузі, 
яке має висококваліфікованих спеціалістів.
Колектив підприємства ще за умов колишнього СРСР 
вперше розробив:
/  Утеплений, дубльований ПВХ пастами, матеріал «Еластон» для 

взуттєвої промисловості, відзначений медалями ВДНГ 
/  Дубльовані вогневим методом матеріали для взуття, одягу, 

оббивки сидінь транспортних засобів 
/  Новий вид штучних шкір з поліуретановим покриттям 

для одягу (матеріал було відзначено Дипломом І  ступеня 
ВДНГ СРСР, а розробників нагороджено 
золотою, срібною та  бронзовою медалями)

В 1986 р. на заводі розроблено й випущено унікальний матеріал 
для оббивки салонів космічної станції «Мир».
В 1990 р. вперше в Україні на заводі освоєно випуск палітурного 
матеріалу на паперовій основі для поліграфічної промисловості. 
Тепер підприємство являє собою багатопрофільне виробництво
з різнохарактерним асортиментом.
Тут постійно модернізують виробництво, освоюючи складні 
технологічні процеси. Зокрема, в 2000 р. освоєні передові 
світові технології виробництва для меблів штучних шкір 
на основі поліуретанів, для взуттєвої та шкіргалантерейної 
промисловості — шкіри із спілка з використанням сировини 
провідних західних фірм.

69034, Україна, м.Запоріжжя, вул.Цимлянська, 1 
Тел.: (0612) 33-43-87, 33-70-70, 33-43-67  
Тел./факс: (0612) 34-41-79 
Харківське представництво
61166, Україна, м.Харків, пр-т Леніна, 38 (8-й поверх)

Тел.: (0572) 58-65-68, 32-21-23, 30-12-42  
Факс: (0572) 47-50-95,14-21-58  

Докладніша інформація про підприємство на сайті: 
http://www.iskoj-2000.kharkov.com 

E-mail: intech@kharkov.com
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